

那些活跃在雅思机经一线的“听风者”

——记环球雅思南京教研团队



为了能够让烤鸭们收到更全更新的机经内容，在环球全国各个学校都活跃着亲赴考场的教师，也许这些考场“间谍”，考试的“听风者”，明天就出现在了你的旁边。本来一场考试的机经，做到考题回顾，乃至答案回忆就已经很不错了，但是南京学校教研中心的所有教师们，可以做到每场考试的高频词汇汇总、口语话题解析及话题思路给予，写作不仅给出框架，还会帮你写好范文，并做到范文解析，最不可思议的是，他们的阅读老师可以在考试的第二天，就帮你几乎可以回忆出当时阅读考试的原文资料。他们这些“听风者”是如何做到的呢？南京教研中心主管徐梦珂应邀带领我们一起走近环球雅思TRC(教学研究)中心。

团队介绍 每位老师的付出 换来业内最领先成果

南京学校教研中心——TRC (TEACHING AND RESEARCH CENTER)是由最有经验、教学和教研都表现优异的老师组成的。现有14名成员，其中1名主管，4名专家组成员及9名教研员。虽然目前TRC最擅长的教研科目依然为雅思四科，但是也开始涉及其他出国类英语考试，比如托福、SAT、GMAT等。其中托福四科

的机经制作也已经形成规模，愈加成熟。

环球雅思TRC每个老师都有自己独特的风格，比如范鸣珠老师，永远和学生打成一片，有时候笑话讲得收不住，常常喊着不能再讲了，但是又拗不过学生拼命央求。她自律负责，如果比预计的多讲了一个笑话，一定自愿拖堂把时间补上，绝对不会少上内容。张家圆老师，不管多累，一到课堂上就充

满激情，永远能感染学生的学习热情。再比如我们的叶小雨老师，外表潮男一个，但是学起《武林外传》里的老板娘，惟妙惟肖。

就是这样的一个团队，就是这样的老师们，保证了环球雅思的教研不断提升，使得课堂内容在业内永远是最领先的。教研，永远是教学原动力；教师，永远是我们企业最宝贵的财富！

工作流程 每场考试后都出“机经”

对考生而言，机经内容的专业性和答案的精准度是最重要的，所以教学丰富的老师对于考试把握更加靠谱。每次考试，TRC都会派出1--2名老师亲身参加考试。考试结束后，教研中心其他人员也会亲历考场，对考试老师进行及时采访，做到第一时间先把考试情况通报给广大考生，同时也会发布题目给TRC各组专家。TRC专家

组成员们会根据一手信息进行分析汇总，出具最精准考情信息以及解题指导，乃至写作范文和口语的话题思路。“每一场考试，包括加试解析，考试当天下午就会出来，口语考试完两小时内就能出解析。这是我们教研工作的一部分，也是比较重要的一部分。”

TRC的专家们机经完成之后，除了会

上传到微博，还可以通过南京环球雅思的官方网站看到在线版本。考生们不仅能看到文字版内容，还能看到写作老师贴心制作的小作文手绘图，甚至能听到口语老师范文的音频！学员有需要的话也可以直接来校区免费索取，我们每一个季度都会给大家呈现出一个全国各个学校的超全汇总版机经大全。

教研成果 听说读写研究门门击中考点

因为听力机经中词汇是含金量最高的部分，因此，TRC教研中心老师们把机经的重点放在听力单词拼写部分；其次，将重点放在场景回忆部分。“旧场景重复率和新场景出现，一些经典场景，比如租房、旅行等的反复出现，可以给考生指出明确的复习方向；而新场景的出现，则可以帮助考生对于陌生的文化或学术背景有所预知。”最后，听力机经的重点放在题型分布研究上，比如选择题和填空题比率；题型单一或多样性；地图题或者标签题等难题型的出现。

这些都是考试难度的直接影响因素。口语机经部分，TRC研究重点除了考题还原上，还会对难题、新题及近期重复率较高的话题，进行思路分析、词汇补充以范文撰写。“TRC在每次口语机经的最后，一定会附上下次考试预测。这是老师们根据之前考试的内容和历年的经验，对接下来考试的趋势作出的判断，具有极大的参考价值。”

写作机经最重要的研究在于是否又出现怪题、偏题？然后根据机经解析出写作的思路。此外，TRC在写作机经中还会补充常

用词汇和素材；对下次题目范围的预测等内容。至于阅读机经，其中最重要的是文章和题目还原。“由于雅思阅读对单词的拼写没有要求，所以机经中的答案词汇并不重要。这时候，我们真正要关注的是阅读文章的类型、素材及文章结构。雅思阅读题型的多变，是最让考生头疼的了。而每篇文章13-14题的题量，也是阅读分数难拿的原因之一。所以如果考生能够事先对题型和考点的分布有所了解，那么就能更准确地了解最新的阅读考试动态，从而尽可能减少失分。”

nanjing.gedu.org

GEDU.ORG
环球雅思
全球留学第一品牌

2014 寒假班 巅峰之战



寒假过雅思，考托福，同学你去哪儿？

来环球雅思少花钱、找伙伴、玩微信，赢二重豪礼！

一重礼：邀请小伙伴共同报名可享受9折优惠！

共同学习，共同成长，共同进步，互惠互利，学习成长你值得拥有！

二重礼：分享活动可享9.5折优惠，快动手指吧！

扫二维码，关注“环球雅思南京分校”，分享“雅思寒假班”活动福利及团购可

预约热线 **400-666-9090**

环球雅思寒假班课程

雅思基础班 招生对象：高中左右英语基础 12.23/1.13/1.15/1.23/1.20 HOT HOT HOT	雅思提高班 招生对象：大学四级左右水平 1.15/1.22/1.20 HOT HOT HOT	雅思强化班 招生对象：大学英语六级水平 12.23/1.16/1.13/1.20 HOT HOT HOT 1.17/1.20
雅思高分班 招生对象：大学英语六级水平 1.16/1.20/1.18 HOT HOT	新托福保基础班 招生对象：初中、以及英语水平较薄弱的学生 1.16/1.23 HOT HOT	新托福提高班 招生对象：高一有一定英语水平 1.16/2.6 HOT
新托福强化班 招生对象：英语成绩较为优秀 1.12/1.17/2.6 HOT HOT	新托福冲刺班 招生对象：托福成绩在80以上 12.27/1.19/2.6 HOT HOT	新托福基础飞跃班 招生对象：高中左右英语水平，测试00分左右 1.16/1.23 HOT HOT

山西路校区：山西路金山大厦B座6A 新街口校区：中山东路18号国际贸易中心12楼